## 体育

【体育综述】 2018年,银海区新增体育场地面积 1500 平方米,举办"壮族三月三·民族体育炫"活动,开展"服务惠民"足球、篮球、气排球等球赛,为贫困村购置文化活动设备等。年内,全区共投人体育事业资金 109 万元。

【群众体育】 2018年,区文体广 电局围绕"全民健身"的主题, 以务实的作风、积极的态度开展 体育工作,推进群众体育工作落 实。年内,区文体广电局先后组 织举办迎新春北海市"深港杯" 篮球邀请赛、银海区"迎新春" 男子篮球赛、2018年"壮族三月 三·民族体育炫"足球邀请赛、 "生态北海" 2018 金海湾红树林 千人公益健步走、全域旅游端 午文化艺术节、"先锋杯" 气排 球比赛、2018年"服务惠民"乡 村足球联赛、2018年银海区国 民体质监测等群众体育活动。7 月28日,在北海市园博园举行 第十届广西体育节北海市分会 场开幕式暨喜迎自治区成立60 周年全民健身骑游和健步走活 动开幕式,约3000人参加"健步 走"活动。

【竞技体育】 2018年,区文体 广电局协同区总工会、区直属 机关工委组织参加北海市市直 机关第二十一届运动会,其中 足球、气排球项目荣获全市第 二名;组织平阳镇包家村群众参加第五届广西万村篮球赛,取得市级赛第三名的好成绩。10月16日,2018年环广西公路自行车世界巡回赛(北海赛段)在北海市举办;12月9日—16日,

在侨港海滨浴场举办 2018 年全国翻波板锦标赛(总决赛)和 2018 年全国 OP 帆船冠军赛等大型体育赛事;银海区均认真做好辖区赛事活动有关工作。年内,区文体广电局积极配合北



2018年10月16日,2018年环广西公路自行车世界巡回赛(北海赛段) 啦啦队表演现场 区文体广电局 供



2018年4月14日,银海区区长梁田(右三)出席在金海湾红树林景区举办的"生态北海"2018金海湾红树林千人公益健步走活动开幕式区文体广电局 供

海市体育局工作,协助举办大型体育赛事4场。

【体育基础设施建设】 2018 年,区文体广电局以"为民办实事"和落实北海市体育局健身设施工程为契机,加快体育设施建设步伐,进一步扩大体育设施覆盖面,在农村、社区、城市公共绿地、公园、广场配建相应的体育健身设施,提高15分钟健身圈数量。年内,区文体广电局贯彻落实北海市健身设施的建设任务,结合"创建文明城"行动,利

用闲置地、边角地改造建设多个体育场地设施,基本实现全区行政村(社区)的体育场地、设施全覆盖。年内,全区体育场地建设的年度目标为新增体育场地建设的年度目标为新增体育场地电局积1300平方米。区文体广电局完成新建银滩镇和兴村委苏屋村2个村级篮球场,面积共1120平方米;完成福成镇山梓村委黎屋塘村、福成镇西村村委、银滩镇和兴村委赤江村、平阳镇赤东村公共服务中心、银投乾坤国际城小区、福成镇门头村委苏屋村、平

阳镇平阳村委石桥村、侨港镇亚平村、侨港镇侨南社区、银滩镇公务员小区10条健身路径的安装,面积共3200平方米;给辖区40个行政村(社区)及下辖村配备气排球网等体育器材;建设完成1个直升机训练基地(北海通航直升机训练基地),面积1.33万平方米;建设完成银海区教育体育场地建设项目,面积14.22万平方米。年内,银海区新增体育场地面积共15.99万平方米,人均体育场地面积2.5平方米。

(韦尚虹)